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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL 
AYUNTAMIENTO PLENO CON FECHA 5 DE JUNIO DE 2012. 

 
SEÑORES ASISTENTES 
 
PRESIDENTE  
D. Florencio Rincón Godino 
 
CONCEJALES 
D. Julián Tovar Campón 
Dª. Mª Dolores Ollero Vivas 
Dª. Mª. Eva Núñez Tovar 
D. José Manuel Tovar Espada 
D. José Ramón Hidalgo Vicho 
D. Jesús Samuel Vivas Talavero 
D. Victor Manuel Barrantes Borrella 
D. José Lorenzo Rocha Rueda 
Dª. Milagros Ollero Conejero 
 
 
SECRETARIA 
Dª. Mª Magdalena Mendo Espada 

 
Sesión Extraordinaria Urgente del Pleno 

celebrada el día cinco de junio de dos mil doce. 
 
Hora de comienzo: 19:00 horas 
Hora de finalización: 19:10 horas. 
 
A la hora indicada, y previa comunicación 

al efecto, se reunió  el Pleno del Ayuntamiento a 
fin de celebrar sesión Extraordinaria Urgente, en 
primera convocatoria, concurriendo al acto los 
señores concejales al margen relacionados, bajo 
la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Florencio Rincón 
Godino, y la asistencia de la Sra. Secretaria 
Acctal. Dª Mª Magdalena Mendo Espada. 

El Sr. Alcalde excusa la presencia de Dª 
Soledad Tovar Iglesias por asuntos municipales. 

 
 

 
PRIMERO.- RATIFICACION POR EL PLENO DE LA URGENCIA DE LA SESION 
La Presidencia explica que el motivo de la urgencia se debe a que el borrador del 

Convenio fue remitido el viernes a última hora para su aprobación por el Pleno de la 
Corporación y tiene que estar en Mérida como muy tarde el jueves día siete. 

 
Sometida a votación, los miembros presentes manifiestan su acuerdo con la misma, y, 

por tanto, acto seguido, queda aprobada por unanimidad. 
 

SEGUNDO.- APROBACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA 
CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA Y EL AYUNTAMIENTO PARA EL 
DESARROLLO DEL PROGRAMA DE EDUCACION INFANTIL (0-3 AÑOS) EN LA 
ESCUELA INFANTIL “ZARAPICO” 
 

Se examina el texto del convenio remitido, se da cuenta del mismo.  

 
 La Presidencia explica que no se ha celebrado Comisión ya que todos han tenido a 
disposición el borrador del Convenio desde la convocatoria del Pleno. El Convenio es muy 
parecido al último, recoge los derechos y obligaciones de la Junta de Extremadura y del 
Ayuntamiento de Casar de Cáceres para el mantenimiento del Centro Infantil, asciende a 
106.241,10 € y es susceptible de sufrir alguna modificación en la redacción del texto, pero 
siempre en cuanto a la forma y nunca en cuanto al fondo. 
 
 Toma la palabra D. José Lorenzo Rocha que expresa sus felicitaciones por ello, se 
felicitan doblemente porque su grupo, desde el principio, ha tenido un compromiso especial y 
no han cesado en el empeño por conseguirlo, habiendo además un aumento de la 
consignación económica respecto al del año pasado. Y por otro lado se demuestra el interés 
que el Gobierno de Extremadura ha puesto en esta cuestión, ya que desde su bando siempre 
nos critican que no defendemos lo público y le pido que cuando desde este grupo se le ofrezca 
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ayuda para trabajar por la cuestión que sea recoja el pañuelo y no se haga una campaña en 
contra como han hecho ahora, hasta en la prensa. Concluyendo, cuando me envío el sábado el 
mensaje le puedo asegurar que estaba tan contento como Vd. o casi. El grupo popular va a 
votar a favor pero es un mérito de todos, que se reconozca el trabajo callado de nuestro jefe de 
grupo. 
 

La Presidencia responde se alegra mucho de la recepción de este Convenio y le 
recuerda que en el Convenio del Museo del Queso ya nos han reducido un 77%, en el de los 
Celadores el 100% y los de Ayuda a Domicilio y Pisos Tutelados ni siquiera han salido. Éste ha 
aumentado un 11% lo cual es muy loable, esperamos que no nos pase como con el Convenio 
de los Celadores. Este Convenio viene a paliar en parte la situación de déficit que tiene el 
Centro Infantil, pero que ésta se sigue produciendo; espero nos dé un respiro importante en 
esta partida, felicitándonos por ello. 
 

Debatido el asunto, la Presidencia somete a votación el asunto y con el voto unánime de 
los presentes y por tanto con el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de 
miembros que componen la Corporación, queda aprobado el siguiente acuerdo: 
 

PRIMERO.- Aprobar el Convenio de colaboración entre la Consejería de Educación y 
Cultura de la Junta de Extremadura y este Ayuntamiento para el desarrollo del programa de 
Educación Infantil (0-3 años) en el Centro Infantil “Zarapico” de esta Localidad, para el año 
2012, con un importe de 106.241,10 €. 

 
SEGUNDO.- Facultar al Sr. Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Casar de Cáceres, 

para la firma del mencionado convenio, y cuantos documentos sean precisos.” 
 

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se dio por terminado el acto a las diecinueve 
horas y diez minutos, en lugar y fecha arriba indicados, del que se extiende la presente acta, 
que certifico y firmo, autorizándola el Sr. Alcalde. 

 
 
EL ALCALDE         LA SECRETARIA ACCTAL. 
    
 
 
 
Fdo.: Florencio Rincón Godino              Fdo.: Mª Magdalena Mendo Espada 
 

 


